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24 Φεβ 2015

  

Με κεντρική επιδίωξη να βρεθούν σε θέσεις εργασίας στη νέα ΕΡΤ όλοι   όσοι δούλευαν στη
δημόσια τηλεόραση το βράδυ που έπεσε «μαύρο» και   επιθυμούν να επιστρέψουν γίνεται η
επεξεργασία των προτάσεων που έχουν   κατατεθεί στο γραφείο του υπουργού
Επικρατείας, Νίκου Παππά, ο οποίος   έχει την ευθύνη να λύσει το δύσκολο σταυρόλεξο που
απασχολεί εκατοντάδες   δημοσιογράφους, διοικητικούς και τεχνικούς.

  

Χθες, Παρασκευή, ήταν προγραμματισμένη σύσκεψη με τη συμμετοχή έξι   πολύ γνωστών
δημοσιογράφων, οι οποίοι εργάζονται σε μεγάλα μέσα του   ιδιωτικού τομέα, αλλά
κινούνται ιδεολογικά στον χώρο του ΣΥΡΙΖΑ και   ορισμένοι διατηρούν επικοινωνία με τον
Νίκο Παππά για το θέμα της ΕΡΤ.

  

Η πρόταση που αποκάλυψε την περασμένη εβδομάδα το «S» για την   επαναλειτουργία της
νέας ΕΡΤ και η οποία έχει φτάσει στο γραφείο του   υπουργού Επικρατείας αποτελεί
αντικείμενο επεξεργασίας, όμως η βασική   εισήγηση που φαίνεται να διαμορφώνεται
περιλαμβάνει τα εξής, ειδικά για   τους πρώην εργαζόμενους και τους νυν απασχολούμενους
στη ΝΕΡΙΤ:

  

  

■ Η στελέχωση της νέας ΕΡΤ θα γίνει σε πρώτη φάση από όλους τους   απολυμένους που
εργάζονταν μέχρι το «λουκέτο» και θέλουν να επιστρέψουν   στις θέσεις τους.

  

■ Στις θέσεις τους θα γυρίσουν και οι εργαζόμενοι στη σημερινή ΝΕΡΙΤ,   οι οποίοι επίσης
εργάζονταν στην ΕΡΤ μέχρι το κλείσιμό της.
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■ Οι υπόλοιποι εργαζόμενοι της ΝΕΡΙΤ-κατά πάσα πιθανότητα- θα   αποκλειστούν και θα
σταματήσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους μέχρι   να λήξουν οι συμβάσεις τους.

  

  

Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΑΣΗ. Σε δεύτερη φάση -που είναι άγνωστο πότε θα   ξεκινήσει-, θα υπάρξει
και ένα δεύτερο «ξεσκαρτάρισμα», το οποίο θα   αφορά εκείνους τους εργαζόμενους που
δεν θα χωρούν στις οργανικές θέσεις   που θα έχει το νέο σχήμα, μόλις οριστικοποιηθεί η
μορφή του. Φυσικά,  θα  έχει προηγηθεί αναλυτική αξιολόγηση των τυπικών και ουσιαστικών
  προσόντων καθενός από τους εργαζόμενους.

  

  

Οι πλέον «επίφοβοι» είναι εκείνοι που εργάζονταν σε θέσεις που δεν   αντιστοιχούσαν στα
τυπικά τους προσόντα, κάτι που έχει διαπιστωθεί, έστω   και όχι σε μεγάλη έκταση. Το νέο
οργανόγραμμα θα κρίνει και τον τελικό   αριθμό των εργαζομένων, που πάντως σε καμία
περίπτωση δεν θα φτάνει το   σύνολο όσων ήταν υπάλληλοι ή συνεργάτες της ΕΡΤ την
ημέρα που έκλεισε.

  

  

Οι εισηγήσεις αυτές φτάνουν και στα αυτιά του συνδικαλιστικού   σωματείου των
εργαζομένων -της ΠΟΣΠΕΡΤ δηλαδή-, οι οποίοι εμφανίζονται   ελαφρώς προβληματισμένοι
και περιμένουν τις τελικές αποφάσεις που θα   ληφθούν ουσιαστικά από τρεις ανθρώπους,
πέραν του ίδιου του Αλέξη   Τσίπρα. Πρόκειται για τους στενότατους συνεργάτες του,
Αλέκο   Φλαμπουράρη, Νίκο Παππά και τον κυβερνητικό εκπρόσωπο, Γαβριήλ  
Σακελλαρίδη.
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http:// www.apospasma.gr
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